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「オンライン研修実施にともなう事前アンケート調査」
について（お願い）


　時下、貴事業所におかれましては、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
　さて、今年度の老施協ケアハウス分科会は、新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から毎年行っている施設見学を中止とさせていただき、コロナ禍における研修事業について現在検討しているところです。今後の研修事業について模索する中で、県内施設のインターネット環境を調査させていただきたく、別添のとおり事前アンケートを送付致しました。
　つきましてはご多忙の中、誠に恐縮ですが、調査にご協力いただきたくお願い申し上げます。よろしくお願いいたします。
  

◆回答方法
ＦＡＸにて老施協事務局まで送信してください。（送信文は不要です）
老施協ホームページにもアンケートを掲載しております。
ダウンロードいただき、メールで事務局に送付いただくことも可能です。
提出期限：令和２年１２月１３日（日）


（一社）埼玉県老人福祉施設協議会事務局　助川
Fax：048-762-3964
E-mail：roushikyo@saitama-rsk.or.jp
